

COMPANY NAME CHANGE AND NEW ASX CODE "SHP"

Davenport Resources Ltd ("DAV.ASX") completes name change to South Harz Potash Limited

- The new ASX code has been confirmed as SHP.ASX as of Monday 17th May
- The new Company name better represents the location of its assets and commodity
- The launch is accompanied by a new website and corporate presentation

South Harz Potash Ltd (ASX:SHP, "South Harz Potash", "The Company") (formerly Davenport Resources Ltd) is pleased to advise that, following shareholder approval at the 4th May 2021 General Meeting, the Company's name has officially changed with the Australian Securities and Investments Commission (ASIC) and is registered for trading as SHP.ASX on the Australian Stock Exchange (ASX).

The effective date for the change of Company name and ticker code on the ASX will be from the commencement of trading, Monday 17th May 2021.

All current ordinary shareholdings and listed options in Davenport Resources Limited have been re-assigned to South Harz Potash Limited and current Davenport Resources shareholders need take no further action in this regard.

South Harz Potash is also pleased to announce the launch of its new website on Monday 17th May 2021, www.southharzpotash.com.

South Harz Potash's Managing Director, Dr Chris Gilchrist, said "This represents the first of many milestone events we anticipate in the coming months as we re-shape our Company to build a stable platform from which to develop our outstanding assets in Germany. I welcome our shareholders and potential investors to explore our new identity through this website and invite you to join us on an exciting journey as we build a strong Company with Western Europe's largest potash resource."

Level 1, 677 Murray Street, West Perth WA 6005 PO Box 174 West Perth WA 6872 CONTACT DETAILS W: southharzpotash.com E: info@southharzpotash.com P: +61 (08) 6145 0291 ABN: 64 153 414 852 ASX Code: SHP ASX Code (Options): SHPO Frankfurt Code: A2DWXX 423.5 M Ordinary Shares156.3 M Unlisted Options46.2 M Listed Options4.1M Performance Rights



This announcement has been approved by the Board of Directors of South Harz Potash Limited.

On behalf of South Harz Potash Limited, Dr Chris Gilchrist, Managing Director

Investor & Media Enquiries

Dr Chris Gilchrist Managing Director South Harz Potash Ltd +353 87 687 9886; +61 451 367 630 cgilchrist@southharzpotash.com

Nathan Ryan Managing Director NWR Communications +61 420 582 887 nathan.ryan@nwrcommunications.com.au

Justine James

Director Alma PR +44 203 405 0205 shp@almapr.co.uk

Level 1, 677 Murray Street, West Perth WA 6005 PO Box 174 West Perth WA 6872 CONTACT DETAILS W: southharzpotash.com E: info@southharzpotash.com P: +61 (08) 6145 0291 ABN: 64 153 414 852 ASX Code: SHP ASX Code (Options): SHPO Frankfurt Code: A2DWXX 423.5 M Ordinary Shares156.3 M Unlisted Options46.2 M Listed Options4.1M Performance Rights